



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №15
чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 03 вересня 2021 року

Місце проведення: м.Роздільна
Роздільнянська райдержадміністрація,
актова зала, 2 поверх
Час проведення: 11 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

I. Про забезпечення протипожежного захисту закладів освіти у новому навчальному році.

Доповідач: Головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області Віктор Гложик проінформував присутніх про хід перевірок стану протипожежного захисту закладів освіти району та необхідність термінового підвищення стану забезпечення протипожежного захисту закладів освіти і недопущення виникнення надзвичайних ситуацій. Звернув увагу на стан джерел зовнішнього протипожежного водопостачання (гідрантів та пожежних водойм).

Співдоповідач: головний спеціаліст сектору з питань територіальної оборони та цивільного захисту райдержадміністрації Сергій Біндасов довів до відома членів комісії зміст розпорядження голови облдержадміністрації від 19.08.2021 №869/од-2021 «Про заходи з питань пожежної безпеки у закладах освіти області» та протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації від 01 вересня 2021 року №11.

За результатами обговорення та з урахуванням вимог розпорядження Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Міському, селищним та сільським головам Роздільнянського району:

1.1. Забезпечити постійний належний контроль за дотриманням пожежної та техногенної безпеки у підпорядкованих закладах освіти.

Постійно.

1.2. Вживати невідкладних заходів на виконання приписів територіальних підрозділів Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області щодо усунення порушень законодавства у сфері пожежної безпеки у відповідних закладах освіти.

Терміново

1.3. При формуванні та внесенні змін до відповідних бюджетів передбачати кошти на усунення недоліків протипожежного стану підпорядкованих закладів освіти.

1.4. Про виконання заходів відповідно пунктам 1.1-1.3 щомісячно інформувати голову районної державної адміністрації до 5 числа місяця, наступного за звітним.

1.5. На засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій із запрошенням керівників закладів освіти та Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області розглянути питання щодо протипожежного захисту закладів освіти у 2021-2021 навчальному році з прийняттям відповідних рішень.

До 01.10.2021 року

1.6. Забезпечити своєчасне виконання заходів та дій, передбачених «Комплексним планом щодо протипожежного захисту об'єктів освіти і науки у 2021-2021 навчальному році» (затверджено рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації від 01 вересня 2021 року, протокол №11).

**Відповідно до визначених термінів
Комплексного плану.**

1.7. Забезпечити проведення інструктажів з питань пожежної безпеки та навчання за програмою пожежно-технічного мінімуму з працівниками закладів освіти.

Постійно, терміново

1.8. Вжити заходів щодо встановлення пожежних водойм та гідрантів в закладах освіти, про виконання інформувати голову райдержадміністрації.

До 01.11.2021

II. Про стан джерел зовнішнього протипожежного водопостачання.

Доповідач: Головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області Віктор Гложик проінформував присутніх про стан протипожежного захисту населених пунктів району, звернув увагу на стан джерел зовнішнього протипожежного водопостачання (гідрантів та пожежних водойм), особливо на території Захарівської та Затішанської громад.

За результатами обговорення Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Міському, селищним та сільським головам Роздільнянського району:

1.1. Забезпечити проведення своєчасного ремонту несправних джерел зовнішнього протипожежного водопостачання на відповідних територіях громад.

До 30.09.2021

1.2. Вжити дієвих заходів щодо приведення об'єктових джерел протипожежного водопостачання у відповідність до вимог чинного законодавства

До 01.11.2021

1.3. Провести засідання місцевих комісій з питань ТЕБ та НС за участю юридичних осіб, яким на підставі права власності або іншого речового права належать джерела зовнішнього протипожежного водопостачання. На засіданнях розглянути питання утримання вказаних вододжерел відповідно до вимог розділу V "Правил пожежної безпеки в Україні", розділу II пункту 3 наказу МВС України від 15.06.2015 №696 «Про затвердження інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання».

До 01.10.2021

1.4. Про виконання заходів п.1.1 – 1.3 інформувати голову райдержадміністрації у визначені терміни.

1.5. З метою виконання заходів, визначених Указом президента України від 24 грудня 2019 року №948/2019 «Про невідкладні заходи щодо запобігання пожежній небезпеці в Україні» забезпечити дієвий контроль за недопущенням демонтажу джерел зовнішнього протипожежного водопостачання на діючих об'єктах. Зняття з обліку джерел зовнішнього протипожежного водопостачання дозволяти лише на об'єктах, що припинили свою діяльність.

Постійно

2. Головам Захарівської селищної та Затишанської сільських рад здійснити заходи щодо ремонту джерел зовнішнього протипожежного водопостачання (гідрантів та пожежних водойм) та інформувати голову райдержадміністрації.

До 01.10.2021

III. Про визначення місць знищення вибухонебезпечних предметів.

Доповідач - головний спеціаліст сектору з питань територіальної оборони та цивільного захисту райдержадміністрації Сергій Біндасов інформував, що з метою забезпечення організації та виконання робіт з виявлення, знешкодження та знищення вибухонебезпечних предметів Роздільнянською, Великомихайлівською (ліквідована) та Захарівською (ліквідована) державними адміністраціями у минулі роки для розміщення місць знищення вибухонебезпечних предметів були визначені відповідні території.

За результатами обговорення для знищення вибухонебезпечних предметів піротехнічним підрозділом аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України в Одеській області Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити зазначені території для розміщення місць знищення вибухонебезпечних предметів піротехнічним підрозділом аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України в Одеській області.

2. Сектору з питань територіальної оборони та цивільного захисту райдержадміністрації - надати відповідну інформацію до Роздільнянського РУ ГУ ДСНС України в Одеській області.

Терміново

IV. Про виключення хімічно-небезпечних об'єктів ТОВ «Янтарь Юг» та ЗАТ «Захарівський молзавод» з переліків потенційно-небезпечних об'єктів (ПНО).

Доповідач - головний спеціаліст сектору з питань територіальної оборони та цивільного захисту райдержадміністрації Сергій Біндасов довів до відома Комісії, що у переліках потенційно-небезпечних об'єктів (ПНО) та хімічно-небезпечних об'єктів (ХНО) Одеської області зазначено два об'єкти, що розташовані на території Роздільнянського району, які наразі не мають і не використовують небезпечні речовини, зокрема – аміак.

У 2021 році до райдержадміністрації від директора ТОВ «Янтарь-Юг» надійшло повідомлення щодо відсутності аміаку у виробництві та прохання щодо виключення ТОВ «Янтарь-Юг» із зазначених переліків. З огляду на те, що питання виключення ТОВ «Янтарь-Юг» з переліків ПНО та ХНО Одеської області не відноситься до компетенції районної державної адміністрації, копію листа та Акту про збирання, перевезення, зберігання та подальшу утилізацію аміаку надіслано до Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації для прийняття відповідних рішень.

Від Захарівського селищного голови було отримано повідомлення, що наразі ЗАТ «Захарівський молзавод» не працює, стан адміністративних та виробничих приміщень – зруйнований, знаходиться на балансі ПСП «Дружба» (юр. Адреса с.Нестойта Подільського району), зв'язок відсутній.

Також, у 2020 році начальником Захарівського РС ГУ ДСНС України в Одеській області до ГУ ДСНС в Одеській області було надано рапорт, що ЗАТ «Захарівський молзавод» не працює, будівлі, споруди та технологічне обладнання підприємства демонтовані.

Зважаючи на доведену інформацію та з метою актуалізації переліків потенційно-небезпечних об'єктів області комісія

ВИРІШИЛА:

Сектору з питань територіальної оборони та цивільного захисту райдержадміністрації - направити інформацію та відповідні матеріали про фактичну відсутність приміщень та обладнання ЗАТ «Захарівський молзавод» до Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації для прийняття відповідних рішень.

V. Про виконання заходів протокольного рішення Комісії поінформувати Сектор з питань оборонної роботи і цивільного захисту райдержадміністрації письмово та на адресу sbindasov@odessa.gov.ua у визначені терміни.

Голова Комісії

Сергій ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії

Сергій Біндасов